IxoAn Edappocpévwv Madnpatikwv kat Quokwv Emotnpuwv
Topéag MaBnuatikwv
Acknoelg otn Madnuatikiy Avaiuon
®UANO 2.

‘Eotw €va ouvolo 4 mou gival dvw dpaypévo kat s = sup A. Na anodeifete

OTL yLa KABe BeTIKO aplBud € > 0, umapxel Eva TOUAAXLOTOV X € A, TETolo

WOoTE va LoYVEL S — & < X.

No amodeiete otL

(a) Av pa akoAouBia eival cuykAivouoa, TOTeE auth eival ppaypévn.

(b) Av pa akoAouBia givat av€ouoa Kot avw ppaypeévn, TOTE aUTH ival
ouykAivouoa.

Aivovtal ot akohouBlieg:

(a) {n2+1}
(b) {n2+1}
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Na e€etaoste () av gival ppayUEVEC KoL av €ival va ypAYETE Ta AVw 1 KOTW
dpPAYHATA TOUG, KOTOTILV VA TLG TOTIOBETAOETE 0€ €val SLACTNUA TWV
TIPAYHOTIKWYV aplBuwy, (B) av eival povotoveg R evaAddooouosg, (y) av eivat
OUYKALVOUOEG 1] ATTOKAIVOUOEC.

Aivetal n oglpa:

Na ypayete Tov yevikd 6po TNG GELPAG KAL 0T CUVEXELQ, AV CUYKAIVEL Vo
vuTtoAoyioete To ABpOLOUA TNG.
Na umtoAoyioete To aBpolopa TNG OELPAC:
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Ynébe€n: Npoomnabriote va ypaete o cUVEKTIKA Hopdr TNV akoAouBia Twv

TIETEPACUEVWY ABPOLOUATWVY.
Na eEetc’xcsrs av ouykAivouv 1] armokAivouv oL OELpEG

(a) Zn 5 (2+n_)2nl
(Gl
(b) Zn 5 8271 I
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(d) X7

n=1(3n-2)(3n+1)’



